
Небојша Човић: Иза најаве мог хапшења стоје кругови који су крали паре на КиМ
уторак, 16 октобар 2012 14:32

БЕОГРАД – Бивши потпредседник владе и шеф Координационог тела за Косово и
Метохију Небојша Човић изјавио је данас да иза прича о његовом хапшењу „стоје кругови
који су крали паре на Косову и Метохији”.

  

Поводом писања једног београдског листа да ће ускоро бити ухапшен, Човић је за ТВ
Пинк рекао да је тачно је да су неки кругови у полицији планирали да направе спектакл
слично ономе што се догодило фудбалеру Драгану Џајићу.

  

Човић је рекао да постоје две варијанте и да је према једној хапшење требало да буде
јуче ујутру, а друга да ће то бити евентуално у среду.

  

На питање да ли га је неко звао, или има сазнања о хапшењу, Човић је одговорио „мене
нико није звао, али и ја сам се некада бавио тим послом”.

  

„Када сте угрожени, а ја сам био директно угрожен и можда сам још, онда вам је јако
важно да изанализирате ситуацију”, додао је Човић. Човић је навео да је из
Координационог центра за КиМ отишао 1. септембра 2005, а да је већ почетком другог
квартала 2004. тадашњи врх државе лично од њега добио информације шта се радило и
ко је радио одређене ствари на простору КиМ, али да, на жалост, ништа није предузето.

  

Он је навео да је то „спиновање” почело у септембру прошле године.
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Средином децембра прошле године један утицајни Слободан из једног утицајног
министарства вршио је притисак на један лист да се покрене цела прича око Човића,
Косова, малверзација, рекао је он.

  

„Ја ћу за сада само говорити имена, с обзиром да ће бити даље приче око тога. Након
тога сазнајемо да је кабинет Бориса Тадића правио листу људи који би требало да буду
ухапшени, да ли пре или после избора, ја тачно не знам”, рекао је Човић.

  

Према писању дневног листа, Човић је још пре годину дана био обухваћен истрагом о
проневери 459 милиона динара државног новца у вези са градњом станова за Србе у
Косовској Митровици, а сада га је Бојан Радовановић, директор ФК „Нови Пазар” и
власник фирме „Мастерс”, која је требало да гради станове на Косову, наводно директно
довео у везу с ненаменским трошењем пара.

  

(Танјуг)
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